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                                                                PRODUCT   INFORMATION   SHEET
โฟมปั๊มล้างมือ แอทคลีน
(@KLEAN HAND FOAM CLEANER)
มีกลิ่นให้เลือก ลักส์ชัวรี่ กรีนที กีวี กระดังงา ลาเวนเดอร์ แอพพลิคอท และกลิ่นหอมอื่นๆตามที่คุณชอบ

PRODUCT DESCRIPTION
โฟมล้างมือ แอทคลีน(@KLEAN HAND FOAM CLEANER)เพิ่มความหอมสะอาดให้กับมือ ด้วยโฟมล้างมือที่ให้ฟองละเอียด อ่อนละมุน ทำความสะอาดมือได้อย่างหมดจด  ล้างออกง่าย โดยไม่ทำให้ผิวแห้งตึง นอกจากนั้นยังอุดมไปด้วยสารอันทรงคุณค่ามากมาย  ที่ช่วยถนอมมือให้เนียนนุ่มอยู่เสมอ
BENEFITS


· ผลิตจากส่วนผสมของวัตถุดิบซึ่งเป็นสารสังเคราะห์จากธรรมชาติ 
· ฟองอ่อนละมุน กลิ่นหอม สดชื่น

· อุดมไปด้วย Moisturizer ช่วยถนอมมือให้เนียนนุ่ม

· ล้างออกง่ายโดยไม่ทำให้ผิวแห้งตึง
SPECIFICATIONS
ลักษณะทางกายภาพ                                       :         ของเหลวใส  มีสี  มีกลิ่นหอมสดชื่น
ค่าความเป็นกรด – ด่าง                                    :           6.50 - 7.50          
ค่าความหนืด (@25 องศาเซลเซียส)                  :          ไม่มีความหนืด          
ค่าความถ่วงจำเพาะ(@/25 องศาเซลเซียส)        :           1.02 – 1.05
ความสามารถในการละลายน้ำ                          :           สามารถละลายน้ำได้อย่างสมบูรณ์
DIRECTION FOR USE
บีบผลิตภัณฑ์โฟมล้างมือลงบนฝ่ามือ แล้วถูทำความสะอาดให้ทั่วผ่ามือและซอกนิ้ว แล้วล้างออกด้วยน้ำสะอาด
ใช้กับเครื่อง Dispenser



-ใส่ผลิตภัณฑ์โฟมล้างมือในเครื่อง Dispenser



-เมื่อกดเครื่อง Dispenser เพื่อใช้งานจะได้เนื้อโฟมลักษณะฟองนุ่มละเอียด 
คำเตือน / ข้อควรระวัง 
1. ห้าม กลืนกิน    2. ระวังอย่าให้เข้าตา  3. ห้าม ทิ้งภาชนะบรรจุลงในแม่น้ำ คู คลอง แหล่งน้ำสาธารณะ
การเก็บรักษา 
 
เก็บในภาชนะที่ปิดมิดชิดห่างจากเด็ก อาหาร และสัตว์เลี้ยง 
วิธีแก้พิษเบื้องต้น 
1. หากเข้าตา ให้รีบล้างด้วยน้ำสะอาดจนอาการระคายเคืองทุเลา หากไม่ทุเลาให้ไปพบแพทย์

2. หากกลืนกิน  ห้าม ทำให้อาเจียนให้ดื่มน้ำ หรือนมปริมาณมากๆเพื่อเจือจาง แล้วรีบนำผู้ป่วยส่งแพทย์ทันที พร้อมภาชนะบรรจุ และฉลากของผลิตภัณฑ์ 
ขนาดบรรจุ 
3.8 ลิตร, 20 ลิตร
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บริษัท คลีน – แคร์ ซัพพลายแอนด์เซอร์วิส จำกัด
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โทร/แฟกซ์ 02-9453436   มือถือ 081-5522558    E-mail:Clean-Care@live.com
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